
Результати опитування здобувачів освіти коледжу ІІ курсу,  
які навчаються на базі ПСЗО, 

щодо якості викладання навчальних дисциплін  
в ІІ семестрі 2024-2025 н.р. 

 

Опитування проводилось згідно затвердженого графіку перед початком 

заліково-екзаменаційної сесії з навчальних дисциплін, де передбачено 

складання іспиту.  

Студентів проінформовано, що опитування є дуже важливою 

складовою процесу оцінювання якості викладання та сприяє поліпшенню 

організації освітнього процесу. Також було наголошено на забезпеченні 

анонімності процесу анкетування, що надає можливість отримати адекватний 

зворотний зв’язок. 

Результати опитування здобувачів освіти відображені у відсотковому 

значенні відповідно до кількості респондентів, що надали відповідь на те чи 

інше питання в анкеті в розрізі навчальних дисциплін. 

 

Навчальна дисципліна «Українська мова професійним 

спрямуванням» 

 Опитування проводилось серед здобувачів освіти ІІ курсу (на базі 

ПЗСО) спеціальності Гірництво. У анкетуванні взяли участь 78% студентів 

академічної групи. 
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На запитання «Ваші побажання щодо вивчення даного курсу»  студенти 

відповіли: Все добре, Немає, Відсутні. 

 

Навчальна дисципліни «Гірнича механіка» 
 

Опитування проводилось серед здобувачів освіти ІІ курсу (на базі ПЗСО) 

спеціальності Гірництво. У анкетуванні взяли участь 89% студентів академічної 

групи. 
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На запитання «Ваші побажання щодо вивчення даного курсу»  студенти 

відповіли: Все добре, Немає, Відсутні. 

 

 

Навчальна дисципліни «Рудниковий транспорт» 
 

Опитування проводилось серед здобувачів освіти ІІ курсу (на базі ПЗСО) 

спеціальності Гірництво. У анкетуванні взяли участь 89% студентів академічної 

групи. 
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На запитання «Ваші побажання щодо вивчення даного курсу»  студенти 

відповіли: Все добре, Немає. 

 

Навчальна дисципліни «Гірнича електротехніка» 
 

Опитування проводилось серед здобувачів освіти ІІ курсу (на базі ПЗСО) 

спеціальності Гірництво. У анкетуванні взяли участь 89% студентів академічної 

групи. 
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На запитання «Ваші побажання щодо вивчення даного курсу»  студенти 

відповіли: Відсутні. 
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